

周斌在全市高质量发展项目推进会上强调

选准赛道 发力招商 营造生态 全力推动产业链与创新链深度融合

张明康主持 王荣羊维达参加

盐城晚报讯 5月24日至25日,全市高质量发展项目推进会召开。市委书记周斌出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实“四个走在前”重大任务,加快推动产业链与创新链深度融合,以科技创新支撑引领经济高质量发展,努力推动经济运行率先整体好转,为竞逐新赛道、勇当排头兵注入强大动能。市委副书记、代市长张明康主持会议,市人大常委会主任王荣,市委副书记、统战部部长羊维达参加。

与会同志用一天时间先后观摩了盐都区的远航锦锂高效储能电池、蓝甜莓园农旅融合、东创新能源结构件、瑞莱铂工业机器人、鸿泰精密连接器、大因智能音视频项目和盐南高新区的江苏沿海可再生能源技术创新中心、新辉开显示半导体、西伏河机器人产业园、珠溪古镇、盐城绿色数据中心、长三角(盐城)数字视听产业基地项目,充分感受两个板块的产业发展质量、项目建设速度、城市能级提升,比学赶超、争先进位,进一步激发全市各地推进高质量发展的澎湃动能。

周斌在总结点评时说,通过观摩现场和听取汇报,我们感受到盐都区

和盐南高新区聚焦主导产业发展坚定有力,紧盯前沿风口探索敢闯敢拼,统筹城乡协调发展各展所长,提升干部队伍能力成效显现,展现了“国家高新区”与“创新之核”的破局担当,展示了高质量发展成果。下一步,希望两个板块在产业转型升级、深化开放合作中扛更大的责任,全面彰显“高”和“新”的定位,在产业跃迁上勇攀高峰。全面运用“科”和“创”的资源,在创新引领上勇蹚新路。全面做好“产”和“城”的文章,在城市繁荣上勇挑重担,以产兴城、以城促产、产城融合,不断提升中心城区能级。

周斌在深入分析当前全市经济运行情况后指出,全市上下要以习近平总书记提出的“四个走在前”为“路线图”,认真贯彻落实省委、省政府部署,狠抓运行调度、项目建设和新增长点培育,强化重点支撑,发挥投资拉动力,挖掘增长动能,全力保持高质量发展良好态势。

周斌指出,竞逐产业赛道,关键要选准科技赛道。要破题科技赋能优势产业发展,不断做大做强“风光火气氢”综合能源优势,探索“源网荷储”一体化发展路径,打造地标性产业。要推动数智化转型重塑传统产业竞争力,加快产业体系升级发展,

真正为全市经济社会发展插上“数字化翅膀”。要抢抓机遇布局未来产业,学习借鉴上海等地经验做法,以功成不必在我的历史担当和历史耐心,在重点领域提前布局,抢占产业发展制高点。

周斌强调,比拼产业招商,核心要发力科技招商。要招引有本土创新能力的产业项目,注重项目成长性、研发实力、与当地主导产业创新嫁接的匹配度等要素。要招引能够本地产业化的科研项目,推动孵化器、研发中心在盐城注册、为盐城产业服务、在盐城落地生根,积极开展离岸孵化、建设“科创飞地”。要招引有未来发展潜力的种子项目,既重视招引发展相对成熟的大项目,也注重招引优质初创项目。要招引能激发产业活力的人才项目,宣传好、推广开企业好经验好做法,找准方向和突破口。

周斌指出,营造产业生态,重点要厚植科创土壤,高度关注敢于梦想的年轻人、“铺天盖地”的中小企业、高技术企业这三类人群和企业。要打造开放的人才生态、多元的投资生态、包容的创新生态,拿出实实在在的诚意,既宽容失败,又提供“舞台”,为创新创业提供“热带雨林式”的良好环境。

张明康在主持讲话时要求,各地各部门要认真贯彻会议精神,全面落实市委市政府部署要求,一着不让抓好当前经济工作,巩固提升经济继续回升向好态势,全力以赴夺取“双过半”,为完成全年目标任务提供坚强保障。要持之以恒抓好项目建设,扎实推进“5+2”新兴产业体系建设,强化高新技术企业培育、专精特新企业培育和企业股改上市工作,不断增强高质量发展后劲。要多措并举扩消费稳外贸,更大力度吸引和利用外资。要用心用情服务经营主体,持续优化营商环境,推动政策落地见效,促进民营经济健康发展,提高“四上”企业入库质量。要确保社会大局和谐稳定,更好保障和改善民生,不误农时抓好农业生产,坚决打赢防汛抗旱硬仗,有效防范化解政府性债务风险,全力维护社会平安有序,为全省发展大局作出盐城更大贡献。

会上,盐都区、盐南高新区作交流发言,印发了市委研究室《聚焦高企培育 提升创新能级》调研报告。

市四套班子相关领导同志,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区,以及市各有关部门和单位主要负责同志等参加。

记者 韩宝贵 见习记者 殷俊杰

周斌出席全市年轻干部座谈会勉励大家

坚定理想信念 牢记殷殷嘱托

做新时代明白人内行人实干人贴心人干净人

盐城晚报讯 5月25日,全市年轻干部座谈会召开。市委书记周斌出席会议并强调,广大年轻干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢记总书记殷殷嘱托,进一步坚定理想信念、不忘初心使命,做一个对党忠诚的明白人、能堪重任的内行人、好学上进的实干人、践行宗旨的贴心人、清正廉洁的干净人,为中国式现代化新盐城建设贡献更多力量。

会上,来自我市不同战线、不同岗位的6位年轻干部代表结合工作经历谈思想、话感悟,展示出新时代年轻干部朝气蓬勃、奋发进取的精神风貌。周斌认真倾听、有感而发,聚焦

年轻干部成长主题,与大家深入谈心交心。

周斌指出,年轻干部是党的事业继往开来、磅礴发展的重要保证,市委一直高度重视年轻干部队伍建设工作。广大年轻干部要坚定信念、志存高远,始终做对党忠诚的明白人。坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为终身课题,全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学,以理论武装固本、信仰信念铸魂、政治能力强身,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要敢为善为、勇于拼搏,始终做能堪重任的内行人。永远保持积极向上的心态,忠于职守、履职尽责,矢志创

新、精益求精,勇创一流、敢争第一,创造性贯彻落实好“四个走在前”重大任务,敢与最优者对标、与最强者比拼、与最快者赛跑,交出勇挑大梁、走在前列的精彩答卷。要勤学善思、锤炼本领,始终做好学上进的实干人。牢牢把握发展新机遇,在学习、磨炼、实干中逐步提升能力,奋力开创高质量发展新局面。要永葆初心、勤政为民,始终做践行宗旨的贴心人。把群众满意作为第一标准,多想群众、少想自己,多跑基层、少拍脑袋,多些务实、少些圆滑,以实际成效取信于民、服务于民、造福于民。要修身律己、严守底线,始终做清正廉洁的干净人。树牢权力姓“公”的观

念,涵养上楼梯的心态,时刻敬畏党纪国法,做一个一心为公、一身正气、一尘不染的清廉干部。

周斌强调,各级党委(党组)要更加重视年轻干部培养选拔,作为战略性、紧迫性任务来抓,坚持严管和厚爱相结合、“相马”和“赛马”相结合,经常“培土浇水”“修枝剪叶”,推动更多栋梁之材脱颖而出。组织部门要健全“选育管用”全链条机制,积极实施年轻干部培养工程,打造出一支当下有活力、发展有潜力、未来有竞争力的年轻干部队伍。

市委常委、组织部部长费坚主持会议。

记者 周樑

“讲文明树新风”公益广告

让城市更文明 让生活更美好